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Motion 1 från Bertil Petersen
Motion
Under de många år som jag bott här har samfällighetens sammansättning representerat av män.
Föreslår att även samfälligheten lever upp till nya tider och att minst 2 kvinnor representerar samfälligheten fortsättningsvis.
Alltså ett krav på en kvotering att uppnå en jämn fördelning man/kvinna.
Styrelsens svar:
Styrelsen ser inga hinder för att kvinnor väljs till samfällighetens styrelse och vill beaktta detta vid nästa valtillfälle till samfälligheten. Respektive styrelse i föreningarna och de fyra husen utser representanter. Vi påpekar också att det är helt frivilligt att delta i styrelsearbetet och att anmäla intresse för att bli invald vid samfällighetens årsmöte.

Motion 2 från Bertil Petersen
Motion
Min motion 2 gäller att medlemmarna får en information kring samfällighetens struktur och budgets.
Samt hur samfällighetens representanter väljs och arvoderas.
Styrelsens svar:
Bergudden Nedre respektive Övres styrelser samt de fyra husen väljer representanter till samfällighetens styrelse. Inga arvoden utgår.
Bergudden Nedre respektive Övre samt de fyra husen betalar avgift till samfälligheten vilket är det budgetutrymme som medges.
Strukturen består av en arbetande styrelse samt listade arbetsuppgifter såsom snöröjning, belysning inom området samt skötsel av garage och lekplatser.

Motion 3 från Bertil Petersen
Motion
Under de snart 20 år som jag varit brfmedlem på Bergudden nedre har jag aldrig fått en kallelse till samfällighetens stämman. Ej heller erhållit information av ngt slag under denna tid.§14.
Föreslår att vår revisor även på nedres årsmöte informerar om Samfällighetens ekonomi och budgets Med utrymme för frågor från medlem.
Styrelsens svar:
Samfälligheten kallar sin styrelse och en representant från vardera föreningarnas styrelser till sin stämma. Annars har ingen enligt dess ordförande rätt att närvara. 
Samfälligheten informerar respektive styrelse samt de fyra husen.
Nedres revisor har inget ansvar för samfällighetens ekonomi och budget. Samfälligheten ser ingen anledning att samfälighetens revisor närvarar vid föreningens årsmöte. Samfälligheten har årsmöte den 8 maj och då redovisas budget, resultat och balans i protokoll, vilket anslås på anslagstavlorna och på hemsidan.

Motion 4 från Bertil Petersen
Motion: 
Min motion blir helt enkelt varför styrelsen inte vill engagera sig kring bullerproblemen från Neglinge tågstation. Jag har personligen drivit denna fråga i mer än 5 år och aldrig fått stöd av styrelsen. Andra föreningar har gemensamt agerat och uppnått resultat som inglasade balkonger på Övre och ett nytt bullerplank på föreningen nedanför oss.
Påstår att styrelsens brist på engagemang är kritiskt.
Vad kommer den nya styrelsen att vidtaga för åtgärder?
Eller lever man i den tron att bullret inte är ett problem…	

Styrelsens svar:
Styrelsen har noterat frågeställarens bullerproblem från Neglinge tågstation och förstår att det är besvärande med bullret. Representanter från styrelsen har också tidigare deltagit på möten med SL och gjort bullermätningar. På årsstämman 2016 togs frågan upp och motionären Petersen fick stämmans mandat att tillsätta en arbetsgrupp som adresserar problemet. Motionären ombeds att redovisa arbetsgruppens resultat vid stämman 2017.

Motion 1 från Hans-Evert Melin
Motion
Motion gällande fällning av 1 st träd mot Pålnäsvägen.
Jag anser att vi bör fälla 1 st träd vid planteringen mot Pålnäsvägen eftersom 2 st träd växer ihop på samma ställe.
Trädet skymmer solen samt tar näring från planteringen.

Styrelsens svar:
Styrelsen anser befogat att fälla trädet.
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