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Svar på motion av Bertil Petersen om järnvägsbuller

En motion med likartat innehåll behandlades vid stämman 15 maj 2013. Då beslöts att en frivillig bullergrupp, med Bertil Petersén som ansvarig, skulle driva frågan.

Skälet var att styrelsen har en så omfattande arbetsbörda, att det är nödvändigt att medlemmarna aktivt bistår styrelsen i en del frågor. Ett annat arbetssätt skulle innebära att styrelsen utvidgades väsentligt. Eftersom det redan nu är svårt att rekrytera styrelsemedlemmar framstår det inte som möjligt att utvidga styrelsen särskilt mycket. Alltså måste medlemmar med hjärtefrågor driva dem tillsammans med andra intresserade medlemmar och självklart med ett visst bistånd av styrelsen om styrelsen och/eller stämman anser att frågan är viktig

Styrelsen anser att en järnvägsbullergrupp kan vara en bra arbetsform och kan ge en sådan arbetsgrupp sitt stöd. Däremot har styrelsen inte resurser att själva driva denna fråga.

Förslag till beslut: Motionen bifalles på så sätt att styrelsen föreslår stämman att en frivillig medlemsarbetsgrupp för järnvägsbuller kan bildas, som kan bistå styrelsen genom att arbeta med övre föreningen och SL för att minska järnvägsbullret.

