Buller från Dagis.
Dagiset är alldeles uppenbart hårt belastat av barn och har en begränsad yta att röra sig på utomhus.

Tyvärr ger dagiset ett buller problem förmodligen också pga att ljudet studsar mot deras frontväg och inte kan absorberas/dämpas.

Dagiset har tydligen önskemål om att få disponera lekplatsytan. Detta efterfrågades för några år sedan även av en brfmedlem men årsstämman röstade ner detta förslag.

Även dagisgrupper använde sig innan detta beslut av lekparken och övriga ytor i anslutning till lekparken. Resultatet blev att bullret och störningarna ökade markant.
Motionen förslår alltså:

1. Att Dagiset måste medverka till att nuvarande ljud dämpas eller att buller reducerande åtgärder vidtages. Buskar/Plank etc
2. Att årsstämman slår fast att vi inte kan tillmötesgå Dagisets önskan om att använda lekparken för sin verksamhet. 

Med vänlig hälsning

Bertil Petersen

No 46
Styrelsens svar:
Yrkande nr 1.

Dagiset är hyresgäst hos övre föreningen. Det är Övre föreningen som ansvarar för de olägenheter som dagiset medför. Nedre föreningen har försökt få till stånd en dialog med Övre föreningen om hur olägenheter som följer av dagisets verksamhet ska kunna undanröjas. Hittills har övre föreningen inte velat gå in i en sådan dialog. Våra ansträngningar fortsätter.

Yrkande nr 2.

Lekplatsen är samfälld med övre föreningen och de fyra husen. Det är alltså Samfälligheten som beslutar om lekplatsen. Om dagiset vill utnyttja lekplatsen så ska de vända sig till övre föreningen, som få ta upp frågan i Samfällighetens styrelse. Någon sådan propå har inte kommit från övre föreningen till Samfällighetens styrelse. Det är alltså inte aktuellt med något nyttjande av lekplatsen från dagiset tills vidare.

Med detta anser styrelsen att motionen är besvarad.

